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             Frankfurt am Main, November 2010

Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank für Ihre Anfrage über unsere Dienstleistung.

Als führende kroatische Bank, die auch in Deutschland vertreten und tätig ist, bieten wir günstige Dienstleistungen im Bereich Zahlungen nach Kroatien und BiH. Die Kunden, die diese Dienstleistung benutzen, müssen für Zahlungen nach Kroatien keine Auslandsgebühren zahlen.

Zagrebačka banka d.d., Zweigstelle für Finanzdienstleistungen, Frankfurt am Main, besitzt für diese Finanztransfergeschäfte die entsprechende Genehmigung.

Im Geschäftsjahr 2009 haben wir mehr als 53.000 solcher Zahlungen abgewickelt.

Für eine schnelle und richtige Abwicklung Ihres Transfers bitten wir Sie  das Überweisungsformular vollständig auszufühlen (Bankcode der Empfängerbank, Vorname und Name des Empfängers, dessen Anschrift, Kontonummer des Empfängers, Verwendungszweck der Zahlung, Vorname und Name des Einzahlers und dessen Anschrift). 

Diese Angaben müssen vollständig sein, da es ansonsten zu Verzögerungen kommt, wie z.b. Rückfragen bei Ihrer Hausbank.

Zur Umsetzung des Prinzips „know your Customer“ sind wir verpflichtet, die Kunden zu identifizieren. Dazu senden wir Ihnen beiliegend entsprechendes Formblatt mit der Bitte, dieses auszufüllen und bei Ihrer Hausbank (bzw. Notar, Konsulat, Deutsche Post) bestätigen zu lassen, und an uns zurück zu senden.

In der Anlage übersenden wir Ihnen auch entsprechendes Überweisungsformular.

Für alle weitere Informationen stehen unsere Mitarbeiter Ihnen jederzeit gerne zu einem persönlichen Telefongespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

Ihre

Zagrebačka banka d.d.

Zweigstelle für Finanzdienstleistungen
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